

PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS TÉCNICOS – 2024/01**ERRATA EDITAL**

A Associação Pró-Ensino Superior em Novo Hamburgo (ASPEUR), mantenedora da Universidade Feevale, com sede em Novo Hamburgo/RS, na ERS-239, nº 2755, Bairro Vila Nova, CEP 93525-075, inscrita no CNPJ sob nº 91.693.531/0001-62, representada pela Reitora em Exercício, **Dra. Angelita Renck Gerhardt, TORNA PÚBLICO** a Errata do **Edital do Processo Seletivo para Cursos Técnicos – 2024/01**.

A partir desta publicação, os itens abaixo passam a vigorar com a seguinte redação:

1. No item 6 DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO, onde se lê:

PROCEDIMENTOS	DATAS
Período de inscrições	08/02/2024 até as 12h do dia 01/02/2024

Leia-se:

PROCEDIMENTOS	DATAS
Período de inscrições	08/01/2024 até as 12h do dia 01/02/2024

2 DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 A presente Errata do Edital passa a fazer parte integrante do Edital do Processo Seletivo para Cursos Técnicos – 2024/01, mantendo-se inalteradas as demais disposições do Edital, não expressamente aqui modificadas.

2.2 Os casos omissos do presente Edital serão tratados pela Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Feevale.

Novo Hamburgo, 29 de janeiro de 2024.

Profa. Dra. Angelita Renck Gerhardt,
Reitora em Exercício.